

## Региональные соревнования по шахматам

1 июня в рамках Дня защиты детей в трапезной Знаменского кафедрального собора прошли региональные соревнования по шахматам, среди воспитанников детских домов, православных школ и довузовских образовательных организаций интернатного типа.

На турнир приехали 10 команд из таких городов Кузбасса, как Топки, Кемерово, Новокузнецк, Гурьевск, Тайга, Таштагол, Полысаево и Киселёвск.



Топкинский округ представляла команда шахматистов Центра «Точка роста» МБОУ «СОШ №2»: Шукшин Андрей, Коньшев Роман, Гамеза Артём и Забавский Кирилл. После завершения церемонии открытия соревнований для гостей турнира была организована экскурсия в музей истории Православия на земле Кузнецкой.



Наши ребята продемонстрировали достойную борьбу и вошли в пятёрку сильнейших. Шахматный турнир стал прекрасной возможностью для детей проявить свои таланты и получить опыт игры в шахматы с сильными игроками.